

第一屆彰化農創學院 員林農工開訓

員林農會盼以 3C 行銷增農民收益 魏明谷期望輔導青農創業促進發展

【記者唐詠絮／彰化報導】員林市農會為使青年有信心與意願從事農業生產，提升農業願景及價值，18日在員林農工舉辦 2017 彰化縣農創學院開訓典禮，期望透過 Line 及臉書等 3C 工具做行銷，縣長魏明谷期望藉由農創學院輔導青農創業、刺激農產創意，提升彰化縣農業發展。

彰化縣是農業大縣，彰南地區的農業人口佔了 6 成以上，長期以來因為土地政策，農民土地變小，過多的小農品牌，在現今的農產市場上，小農間的互相競爭，反倒扼殺小農的生機，農業收入沒辦法讓年輕人養家糊口，導致年輕人外移，農村人口也漸漸老化，這是現代農村面臨的困境與挑戰。

魏明谷指出，自他上任之後就提出農創學院的概念，透過產官學三方結合，由農會主辦，邀請知名講師，教導學員使用 3C 產品做行銷，減少中間剝削，增加農民收益，讓年輕人回流務農發揮創意。

員林市農會總幹事黃豐盛指出，農創學院未來將開放更多農業輔導課程，期望農友在農暇之餘不斷學習、進步，

掌握世界的趨勢，也就掌握農業的商機，以「創」為出發點，包含輔導青農創業、刺激農產創意、開創農營模式等，透過策略聯盟、縣府平台、農業整合、彰化品牌等方式，期望為彰

化的農業發展找到一條發展道路。

員林市農會期望透過網路行銷達人傳授網路行銷心法的課程，可以增加農民收益與拓展知名度，讓在場的 50 位學員未來在農產推銷上都大有斬獲。



輔導青農創業 農創學院開訓

魏明谷為學員加油打氣 期許年輕人利用農暇之餘不斷學習進步 才能掌握世界趨勢提高農業商機

【記者林碧珠員林報導】輔導青農創業，增加農業收入，鼓勵年輕人回鄉耕作，彰化縣政府成立農創學院，昨天在員林農工開訓，縣長魏明谷到場向學員加油打氣，並期許年輕人利用農暇之餘不斷學習進步，才能掌握世界趨勢，提高農業商機。

魏縣長受到員農校長林玉芬、農業處長黃碧海、員林農會秘書黃梧桐、股長曹理貴和縣議員賴澤民、陳秋蓉等人歡迎，魏縣長向三十多名學員講

話指出，彰化是農工大縣，絕大部份都是小農，長期以來因土地政策，農地小，農業收入無法讓年輕人養家，致年輕人外移，農村人口老化，這是現代農村面臨的困境與挑戰。

魏明谷說，現在有年輕人願意回家鄉務農，為讓年輕人發揮創意，他上任後提出農創學院概念，透過產官學由農會主辦，邀知名講師教學員使用3C產品做行銷，減少中間剝削，增加農民收益。

魏縣長說，農創學院結合年

輕人和大眾創意，進行腦力激盪與創意行銷，利用網路平台和宅配通路讓農產品從生產端直接到銷售端，增加利潤、減少中間剝削。



彰化縣農創學院在員農開訓，縣長魏明谷（前排中）嘉許學員上進精神。

（記者林碧珠攝）

農創學院開訓 魏明盼提高商機

結合創意行銷 利用網路平台和宅配通路讓農產品直接到銷售端 減少剝削

魏明谷說，他的「農創學院」概念是以「創」為出發點，包括輔導青農創業、刺激農產創意、開創農藝模式，再透過策略聯盟、縣府平台、農業整合、彰化品展等方式為彰化農業發展找出一條發展道路。

魏明谷指出，農創學院結合年輕人和大眾創意，進行腦力激盪與創意行銷，利用網路平台和宅配通路讓農產品從生產端直接到銷售端，增加利潤，減少中間剝削。

魏明谷說，現在有年輕人願意回家務農，為讓年輕人發揮創意，他上任後提出農創學院概念，透過產官學農會主辦，邀請名講師教學員使用3C產品做行銷，減少中間剝削，增加農民收益。

魏明谷說，現在有年輕人願意回家務農，為讓年輕人發揮創意，他上任後提出農創學院概念，透過產官學農會主辦，邀請名講師教學員使用3C產品做行銷，減少中間剝削，增加農民收益。

魏明谷說，現在有年輕人願意回家務農，為讓年輕人發揮創意，他上任後提出農創學院概念，透過產官學農會主辦，邀請名講師教學員使用3C產品做行銷，減少中間剝削，增加農民收益。



彰化縣農創學院開訓，縣長魏明谷（前排中）嘉許學員上進精神。（記者周為政攝）

天公盃圍棋賽

（記者葉清輝彰化報導）已邁入第七年的「元清盃」天公盃全國圍棋錦標賽，這個月三十日將在彰泰國中登場。百餘名彰化市公所為發揚比賽氣氛，比賽當天開賽前，將會安排播放一段人工智慧圍棋AlphaGo與世界圍棋冠軍柯潔對奕過程的簡報，並由專人作大盤解說。此外，現場也將發表一首獻給市長邱建富的歌曲〈創造富強彰化〉，以彰顯他對市政建設的貢獻，以及多年來對圍棋運動大力推廣支持。

為提升市民文化素養，市公所歷年推展藝文休閒活動不遺餘力，每年皆舉辦的「元清盃」天公盃全國圍棋錦標賽，今年已邁入第七年，每年都吸引各地圍棋好手，大約八百多人參賽。邱建中

7月19日 11:15 AM 中華民國一〇六年七月十九日